
圣诞节策划活动方案 圣诞节校园活动策划
(优质6篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。我们应该
重视方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，
以更好地应对未来的挑战和机遇。下面是小编为大家收集的
方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

圣诞节策划活动方案篇一

：留学网教室

1.通过活动让幼儿初步了解西方的节日和西方文化背景。

2.中班孩子年龄特点在公共场所参加聚会的礼仪，让幼儿充
分感受节日的快乐氛围，体验与家长、老师、同伴共庆节日
的快乐情绪。

3.幼儿在集体生活中如何与人交流 例如：孩子在参加活动时
大方，不扭扭捏捏

活动宣传：制作节日海报，设计邀请卡，及时把活动流程在
博客中落实;

3、家长准备：

1、准备化妆品(当天宝宝都是由家长进行自由发挥式的化妆)

2、准备当天聚餐需要的食物，我们按照学号顺序分组进行准
备

3、家长准备一道自己拿手的菜，带到幼儿园和大家分享



星期六我们一起共度圣诞节，需要家长们准备以上物品当天
带到幼儿园，大家分工不同，让我们一起完成简单的食物制
作，最后共享美味!

家长带来的菜一定要用微波炉盒子装好，并且做好记号!

注：为保证家长带来食物的可口，需要微波炉、电磁炉各1台，
如果您离幼儿园较近，方便带到班级，请提前告知老师，谢
谢!

圣诞节策划活动方案篇二

一、活动时间：圣诞节

二、活动地点：留学网教室

三、活动目的

1.通过活动让幼儿初步了解西方的节日和西方文化背景。

2.中班孩子年龄特点在公共场所参加聚会的礼仪，让幼儿充
分感受节日的快乐氛围，体验与家长、老师、同伴共庆节日
的快乐情绪。

3.幼儿在集体生活中如何与人交流 例如：孩子在参加活动时
大方，不扭扭捏捏

四、活动前期准备

活动宣传：制作节日海报，设计邀请卡，及时把活动流程在
博客中落实;

3、家长准备：



1、准备化妆品(当天宝宝都是由家长进行自由发挥式的化妆)

2、准备当天聚餐需要的食物，我们按照学号顺序分组进行准
备

3、家长准备一道自己拿手的菜，带到幼儿园和大家分享

星期六我们一起共度圣诞节，需要家长们准备以上物品当天
带到幼儿园，大家分工不同，让我们一起完成简单的食物制
作，最后共享美味!

家长带来的菜一定要用微波炉盒子装好，并且做好记号!

注：为保证家长带来食物的可口，需要微波炉、电磁炉各1台，
如果您离幼儿园较近，方便带到班级，请提前告知老师，谢
谢!

圣诞节策划活动方案篇三

圣诞节作为西方传统节日，随着国际化的进程，已越来越受
中国人欢迎。为让xx的'业主体验到圣诞节温馨浪漫的社区氛
围，从而起到活跃小区文化生活、提高生活品味，进一步提
高公司品牌影响力及小区服务质量。

1、活跃小区氛围，形成小区业主间及其与物业公司间的亲近
感。

2、聚集人气，通过业主的口碑，促进物业理工作的协调发展。

乐结圣诞情系xx

小区大厅内



12月25日19：00—21：00

1、邀请函（向小区业主发送邀请函）在公共部位张贴通知。

2、电话邀约或手机短信邀约。

1、小区业主200人。

2、工作组人员

a、保安4人；

b、xx物业工作人员8人。

预计此次活动的参与人数将达到300人左右。

a、采摘圣诞帽许下圣诞愿。

b、全家齐动员欢乐连连连。

a、采摘圣诞帽许卜圣诞愿

准备：带挂钩的立柱一根，上面挂满圣诞帽；小钩环一个；
两名“圣诞老人。装饰精美的圣诞树一棵。

游戏规则：参与者站在指定区域内，用小钩将立柱上的圣诞
帽钩出，不能触动其它的圣诞帽落地，如能顺利摘取，则此
圣诞帽归参与者所有。

所有参与者均可获得“圣诞老人”赠送的圣诞卡片一张。

参与者可将自己的圣诞愿望书写在卡片上，并将其悬挂于圣
诞树上。



b、全家齐动员欢乐连连连

此区域趣味活动山家庭成员协作完成。

准备：气球

游戏规则：以家庭为单位，（两人或三人）乎手相联，背背
相对，齐心协力把夹在背上的气球，从起点运到终点，将气
球放置于凳子上，在规定时间内完成者为挑战成功，获得小
礼品一份。

1、圣诞服装两套，帽子400顶。

2、圣诞树。

3、彩灯。

4、圣诞画。

5、圣诞卡片。

6、小礼品。

圣诞节策划活动方案篇四

4s店可以多想点新意，另辟蹊径，突破传统圣诞老人驾着雪
橇送礼的习俗。结合本店的汽车品牌，把汽车装扮成具有圣
诞气氛的花车，再让圣诞老人送礼物。这样的新奇的形式，
一定能够吸引眼球，提高活动的关注度。

圣诞老人开车送礼

12月25日



4s店

1、圣诞小天使评比

2、圣诞老人开车送礼

3、趣味游戏：你抢我答、踩气球，财大气粗等等游戏

4、抽奖活动

汽车圣诞节活动的策划方案4

购车优惠是最平常的一些圣诞节活动，在圣诞节搞活动期间，
购车都享受优惠，并且赠送礼物等等。这种活动方式是一般
的节日促销方式，缺乏一定的新意。

圣诞购车礼、多款圣诞特惠车等您来――圣诞购车节活动

12月20日――12月31日

1、享受特惠车的优惠

2、活动期间来店就送圣诞礼物一份（小圣诞老人）

3、活动期间订车购车的客户，均可在圣诞树上摘取价值
（100元―500元）的代金券，感受圣诞祝福。

4、购任意车型送会员俱乐部金卡。

圣诞节策划活动方案篇五

一、活动背景：

每年的12月25日，是基 督教徒纪念耶稣诞生的日子，称为圣
诞节。



西方人以红、绿、白三色为圣诞色，圣诞节来临时家家户户
都要用圣诞色来装饰，其隆重程度，类似于中国的春节。

二、活动目的:

1、社区景观展现,发展商实力展示,提升项目的知名度与美誉
度.

2、聚集人气，吸引潜在消费群的目光，促进楼盘销售进度。

3、活跃小区氛围，形成小区业主间及其与发展商间的亲近感。

4、通过业主的口碑，带动更多的潜在客户。

三、活动主题：

首选主题：

情浓缤纷圣诞狂欢五彩锦绣

备选主题：

狂欢圣诞闹今宵

激情圣诞齐动员

乐结圣诞情系锦绣

四、活动地点：售楼部庭前广场

五、活动时间:12月25日19：00—22：00

六、宣传计划：

1、户外广告(通过横幅、灯旗、彩旗、户外广告牌、车体广



告等方式释放锦绣举办圣诞活动的信息)

2、邀请函(向小区业主及意向客户发送邀请函)

3、电话邀约或手机短信邀约。(销售人员向预留资料的意向
客户电话邀请参与活动，通过手机短信发送活动信息。)

4、口碑传播。(实现销售人员间的'口头传递，业主间的口头
传递。)

七、参与人员：

1、嘉宾：

a、小区业主600人

b、意向客户或潜在客户300人

2、工作组人员：

a、保安50人

b、司仪、节目表演相关人员10人

c、锦绣阳光、盛唐工作人员30人

预计此次活动的参与人数将达到1000人左右。

八、活动内容

a、采摘圣诞帽许下圣诞愿

b、全家齐动员欢乐连连连



c、动物齐上阵智慧碰碰碰

d、缤纷投手满载而归

e、倾情献礼奖项迭出

f、圣诞舞会狂欢今宵

九、活动流程

嘉宾陆续到场诞老人献礼及抽奖活动。司仪引导人领取活动
券。播放圣诞歌曲(如《平安夜》《圣诞钟声》《天使歌唱在
高天》《幻想当年时光夜半》《铃铛儿响叮当》等)

22：00活动结束，做好人员的结送与疏散工作。现场清理。

十、活动内容详述：

a、采摘圣诞帽许下圣诞愿

准备：带挂钩的立柱一根，上面挂满圣诞帽;装饰精美的圣诞
树一棵;小钩环一个;两名“圣诞老人”与一名“小丑”。

游戏规则：参与者站在指定区域内，用小钩将立柱上的圣诞
帽钩出，不能触动其它的圣诞帽落地，如能顺利摘取，则此
圣诞帽归参与者所有。

所有参与者均可获得“小丑”赠送的圣诞卡片一张。嘉宾可
将自己的圣诞愿望书写在卡片上，并将其悬挂于圣诞树上。

b、全家齐动员欢乐连连连

此区域趣味活动由家庭成员协作完成，由以下活动组成：



欢欢喜喜把家还

准备：气球

游戏规则：以家庭为单位，(两人或三人)手手相联，背背相
对，齐心协力把夹在背上的气球，从起点运到终点，将气球
放置于凳子上，在规定时间内完成者为挑战成功，获得小礼
品一份。

圣诞节策划活动方案篇六

一,活动主题:

happy 2015——圣诞游园活动及礼物"对对碰"

二,活动目的:

通过happy 2015活动一方面丰富**校园的学生生活,提高学
生的生活质量;同时也通过这次游园活动增强**学生对校园的
感情,促进爱校之情。

三,具体活动策划方案

(一)圣诞礼物派送——"对对碰"

活动时间:12.22—23(报名)

12.23晚派送贺卡

12.24下午,生科院操场"对对碰"(晚派送礼物)

活动规则:总共设15对相对应的卡片,如"黄蓉与郭靖"等,23日
晚把卡片送到参加该活动报名的寝室里,让其选取一张卡片,
让其于之写者对对方的'祝福,并保管好卡片,24日下午特定时



间都到生科院操场集中.如果能寻找到对方,如:抽取"黄蓉"的
寝室成员能寻找到抽取"郭靖"的寝室成员,则把两张卡片一起
带到服务台去登记,服务人员将把礼物送到双方的寝室(或者
现场领取 ).

附:该项活动最好是15个男生寝室与15个女生寝室进行,亦不
排除个人参加.

宣传时应注明:名额有限,采取先到先得的方式决定.

(二)圣诞游园活动

时间 12.24下午

地点 室外 生科院操场

内容:7个小游戏组成,流程如下:

首先欲参加游园的同学去服务台领取游园卡.

1.名称:知识问答活动(问题有关浙大以及西溪校区公管会等
等)

道具:问题

参加人员安排:集体

游戏规则:抽取题目号码,回答相应的问题.(问题另附)

答对问题的给予卡片上一个过关标签,如未答对在相关部分
划×.

2.名称:吹气球

道具:气球若干,内置小字条(字条上可以写"表演节目,获得奖



品等)

参加人员:5人一组,多次

游戏规则:参加人员按5人一组比赛(气球自行选取),依气球被
吹爆速度取前3名,对球内的奖品予以变现.即主持人根据"字
条"的内容给该同学对奖.比如:字条里写着"跳绳一百,奖励桔
子两颗",那么该同学只有得按"字条"的内容去做,主持人才可
给予相应的奖励 .并在过关的同学的游园卡片上盖上一个标
签,如未过关则在相关部分划×.

3.名称:抢凳子

道具:凳子(若干)

参加人员安排:8人或多人参加(其中一人为喊话员不参加比
赛)

游戏规则:游戏开始先把凳子成圆形(按参加人数减一计算,
即8人摆7张),然后,参加人员在凳子外 面围成一圈,主持人敲
鼓或放音乐时参加人员就沿着圆形顺时针或逆时针跑动(注意
不能插队),当鼓声 或音乐停下时参加人员要讯速找到一张凳
子座下,因为凳子少一张,所以会有一人没凳子座,这个人就算
是被淘汰了,这时要把凳子减少一张,其余的人继续玩,直到剩
下最后一人为止,这人就算赢了.并在过关的同学的游园卡片
上盖上一个标签,如未过关则在相关部分划×.

4.名称:心心相印,我来比你来猜

道具:游戏题目(可以是具有可表演性的成语或词语或诗)

参加人员:两人一组,可多组参加

游戏规则:游戏开始表演的一组两人先要面对面(一人为表演



动策划,一人为猜测者),然后由主持人会把要表 演的成语或
词语写在一张纸上,让表演动作者做给猜测者看,当表演者表
演完,猜测者能猜出表演者所做动作 的成语或词语时,就算过
关.(注意:动作者可以用语言来解释,但不能说出动作中的
字).

(题目:左右为难,无孔不入,金鸡独立,狗急跳墙,东张西望,无
中生有,眉开眼笑,胸有成竹,鸡飞蛋打,低声下气)

并在过关的同学的游园卡片上盖上一个标签,如未过关则在相
关部分划×.

5.名称:踩气球

道具:气球若干

参加人员:多人

游戏规则:参加人员左腿或右腿绑上气球(一般为6个到个8之
间),当主持人喊"开始"时参加者开始互相追着跑,要千方百计
的踩掉别人的气球,直到最后一人脚下有气球为止,这人就算
获胜.也可以为游戏 设定时间,时间一到脚下剩余气球最多者
获胜.并在过关的同学的游园卡片上盖上一个标签,如未过关
则在相关部分划×.

6.名称:顶气球比赛

道具:气球一个,绳子一条参加人员:两组对抗(每组一般为3人
到7人)游戏规则:游戏开始前先把绳子沿场地的正中间拉
开(像网球网一样),然后双方排开用头顶球,哪方先落地为输,
双方轮流发球.体现配合能力和竞争能力.(注意只能用头,不
能用身体的其它部位)

并在过关的同学的游园卡片上盖上一个标签,如未过关则在相



关部分划×.

7.名称:结对而行

道具:绳子若干

参加人员:两人一组或多人一组,多组参加

游戏规则:本游戏要求场地较大,游戏开始时先把每一组人员
的左腿或右腿绑在一起,多组并排一起站在起 跑线上,主持人
喊"开始"时,各队齐出,最先到达终点的队就算获胜.本游戏要
求参加者的配合默契.并在过关的同学的游园卡片上盖上一个
标签,如未过关则在相关部分划×.

最后,对于集齐一定的标签的同学可以到服务台领取相应的奖励
(或者可以把奖品送给指定的寝室或者寝室成员 ),并在兑完
奖的卡片做上一定标记,留给参加同学作为纪念. 附:每一项
游戏的游戏规则要写出来制成展板式的置于活动现场,尽量简
明扼要.服务台位置安排以及各项游戏安排之地点将另附表格
说明.

(三):特别活动:

1,寻宝大行动

道具:"宝物"(字条)

参加人员:集体

游戏规则:先准备好"宝物"(即字条上可以写礼品),然后把宝
物分布在各个隐蔽的地方,接着,各寻宝者开始找寻"宝物",找
到"宝物"的寻宝者不得随意打开"宝物",由主持人对奖.

2,吹面粉(整蛊游戏)



道具:面粉适量,乒乓球一个,匙更一个

玩法:先找出两个被玩者(如之前游戏的输者或赢家,告诉他们
赢了这个游戏便不用受罚/有奖),面对面站在一张桌子两边.
把乒乓球放在匙更上,放在二人中间,要他们蒙着眼向乒乓球
吹,若能把球吹到对面便为之赢.待他们蒙好眼后,便迅速把乒
乓球换成面粉,一二三,吹...

并给予参加游戏的同学一定的奖励.

四,预算

大海报(把两项活动都写入)3张: 50元

传单:500份 50 元

大传单(贴于楼下大厅):10张 50元

游园圣诞礼物 :500份(分:好中差三种) 1500 元

对对碰礼物:30份 500元

游园卡片:500张 300元

对对碰卡片:30张 100元

游戏说明海报：7张 50

工作人员及其他支出: 200元

总计:2900元

五,活动安排：

办公室负责具体人事安排以及后期报道宣传人事安排。本次



活动可以与校区学生会以及团委等兄弟部门一起合作负责。


